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Aos dois dias do mês de dezembro de dois mil e dezenove, reúne-se este Legislativo na Sala de 

Sessões da Câmara Municipal, às dezoito horas, para a realização da primeira Reunião Ordinária do 

décimo segundo Período da terceira Sessão Legislativa, sob a presidência do Vereador Marcelo 

Rodrigues de Freitas, que com as palavras de praxe, percebendo haver número regimental, declarou 

abertos os trabalhos. O Presidente determina que se faça a chamada, observando a presença de todos 

os Vereadores.   Em seguida é colocada em discussão e votação a ata da Reunião Ordinária do dia 

25 de novembro de 2019, sendo a mesma aprovada e assinada pelos edis presente. Iniciando o 

Pequeno Expediente é feita leitura de diversos e recebidos da Prefeitura Municipal: Ofício n° 

225/2019 em resposta as indicações n° 112, 113, 114, 115, 116, 117/2019 e requerimento n° 40/2019. 

Iniciando o Grande Expediente é feita leitura de Indicações: Indicação n° 118/2019 de autoria do 

Vereador Fábio Pereira Vieira, indicando a determinação ao setor competente de construção de um 

bueiro na Rua Clemente Armando Moreira, esquina do Horto Florestal. A indicação é colocada em 

discussão e votação, não havendo manifestações contrárias, aprovada, passando a leitura da 

Indicação n° 119/2019 de autoria do Vereador José Jayme Carvalho da Cunha, indicando a 

determinação ao setor competente de tomada de providencias com relação a limpeza de barranco 

através de roçada no início da Rua Antônio Duque Filho. A indicação é colocada em discussão e 

votação, não havendo manifestações contrárias aprovada. Em seguida é lido o Relato da Comissão 

de Legislação e Justiça, Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas e Comissão de Obras 

e Serviços Públicos Municipais em conjunto ao Substitutivo ao Projeto de Lei Ordinária n° 38/2019, 

de iniciativa do Poder Executivo Municipal, que “Estima a receita e fixa a despesa do Município de 

Lima Duarte para o Exercício Financeiro de 2020.”. O Projeto é colocado em discussão e votação 

nominal, não havendo manifestações contrarias, aprovado. O Presidente deixa a palavra livre: o 

Vereador Donizete Martins Aguiar, após cumprimentar a todos, comenta sobre curso que teve a 

oportunidade de fazer em companhia do Vereador Mário Carvalho Delgado Júnior, na última semana 

em Belo Horizonte, oportunidade, na qual, se encontrou com alguns Deputados, tendo a oportunidade 

de solicitar emendas parlamentares para o setor de saúde e manutenção do calçamento do Distrito de 

Conceição de Ibitipoca. O Vereador Mário Carvalho Delgado Júnior após cumprimentar a todos, 

informa que encontrou-se com a Deputada Estadual Delegada Sheila e com o Deputado Federal 

Charles Evangelista, oportunidade na qual, foi informado de que a referida Deputada já havia 

disponibilizado emenda parlamentar no valor de R$ 150.000,00 (sento e cinquenta mil reais) para a 

Santa Casa de Misericórdia de Lima Duarte; solicita limpeza de passeio e córrego da Rua Geraldo 

Magela de Paiva, bem como manutenção da Rua José Calisto (popularmente conhecida por Grota). 

O Vereador Rogério Ferreira dos Santos, após cumprimentar a todos, informa que os moradores da 

Comunidade de Orvalho receberam doação de mesa e bancos para instalação na praça, contudo estão 

aguardando que o Poder Executivo Municipal marque o local onde os itens devem ser instalados; 

solicita manutenção para estrada de acesso a Comunidade de Pirapetinga; agradece pela instalação 

de poste na Praça Tiago Delgado e comenta que determinado morador da comunidade de Manejo 

tem manifestando-se contrário a iluminação da referida praça, situação que segundo ele, é 

vergonhosa e absurda. O Vereador João Batista de Moura Júnior após cumprimentar a todos, solicita 

manutenção de vias urbanas, bem como elaboração de projeto de sinalização de transito do 

Município, através de profissional capacitado para tal tarefa. O Vereador José Jayme Carvalho da 

Cunha, após cumprimentar a todos, comunica ter sido informado pelo Servidor Municipal José Reis, 

que o município adquiriu dez toneladas de massa asfáltica e que aguarda um período de estiagem 

para realização de operação tapa buracos. O Vereador João Batista de Moura Júnior sugere 

elaboração de requerimento a ser encaminhado à Secretaria Municipal de Obras, questionando quais 

ruas serão beneficiadas com a aplicação de massa asfáltica; comenta que o transporte escolar de 
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algumas áreas do Município foi cancelado no decorrer deste ano, bem como ocorreu fechamento de 

escolas municipais, fato que segundo ele é desrespeitoso com as necessidades de munícipes. O 

Presidente sugere que o questionamento a Secretaria municipal de Obras, com relação a aplicação de 

massa asfáltica seja feito através de ofício devido a agilidade. O Vereador Donizete Martins Aguiar 

afirma que os trabalhos de aplicação de asfalto devem ser feitos em períodos do ano que não chovem, 

já que devido ao tempo de secagem o material utilizado não resiste a muita umidade. O Vereador 

Fábio Pereira Vieira, após cumprimentar a todos, afirma que vários pontos do município necessitam 

de recapeamento já que tapas buracos, não resolveria mais o problema; agradece a manutenção 

realizada em pontos de ônibus e troca de telhado da creche do Bairro Poço da Pedra; solicita 

manutenção de “galhos” da estrada de acesso a comunidade de Pirapetinga, possibilitando melhor 

acesso de caminhões de transporte de leite; solicita a Secretaria Municipal de obras que providencie 

compra de dente de máquinas retroescavadeiras. O Vereador Walter de Paula Neves após 

cumprimentar a todos, solicita manutenção da rede esgoto do Bairro Batatal e troca de manilhas de 

esgoto no bairro Afonso Pena; alerta para inúmeras reclamações de falta de transporte para pacientes 

que necessitam de atendimento no Município de Juiz de Fora; finaliza solicitando manutenção de 

vias urbanas e desentupimento de bueiros. O Presidente após convidar a todos para reunião de 

Comissões na próxima quinta-feira às 13h30mim; comunica sobre a realização da Reunião Solene 

em homenagem aos alunos nota dez e grandes leitores do Município de Lima Duarte, que ocorrerá 

na próxima sexta-feira às 19:00 horas no salão da Instituição de Longa Permanência de Idosos – 

ILPI. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reunião, lavra-se esta ata que, se conforme, será 

assinada pelos edis presentes. Lima Duarte, 02 de dezembro de 2019. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


